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 اول یا مرکب بودن عددهای زیر را مشخص کنید.

)                          (         113)                      (     و      93)                          (   و      93)                           (   و     93  
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 ................. و  .............     باشند؟ اول هم به نسبت که بنویسید مرکب عدد دو )الف

 . ..........و      ..........کدامند؟ عدد دو باشد،آن می 39 اول عدد دو جمع )ب
2 

 پایه هشتم یک و دو آزمون نوبت اول ریاضی   دبیرستان فدک نور  اداره آموزش و پرورش آذرشهر

 صفحه 1سوال در  11 تعداد دقیقه 01مدت امتحان :  11/11/1311تاریخ امتحان:  نام و نام خانوادگی: 

 نمره  ردیف

1 

 مشخص کنید.« »و عبارت های نادرست را با « »درست را با  عبارت های

 .دهستن نسبت به هم اول ،الف( هر عدد صحیح ، یک عدد گویا است.          ب( دو عدد طبیعی متوالی

 درجه است. 081خارجی یک چند ضلعی  د( مجموع زاویه های          ج( نه ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد.

2 
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 .دیسیمناسب بنو کلمة ایعدد  ،یخال یدر جاها

 کوچکترین عدد اول، عدد ............... است. الف(

 .پنج ضلعی منتظم ........... محور تقارن دارد ب( 

 چهار ضلعی منتظم  ....................  است. تنهاج(  

 د( بزرگترین عدد صحیح منفی ................ است. 

2 

3 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 
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 به نام خدا
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ضلعی منتظم را به دست آورید. 10خارجی یک  ی داخلی و هر زاویهی هر زاویه  ی اندازه  
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 را به دست آورید. 𝒙های زیر مقدار  در هر یک از شکل
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 را به دست آورید. 𝒚و   𝒙شکل زیر متوازی الاضلاع است. مقدار 

1 
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   های جبری زیر را ساده کنید. عبارت

                             2𝑥(0𝑥 − 1𝑦) =                              =  0𝑎𝑏 + 4𝑎2 − 1𝑎𝑏 + 2𝑎2 

     (𝑏 + 2)(𝑏 − 2) = 
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                                                           های زیر را به ضرب تبدیل کنید. عبارت

                     6𝑥𝑦0 − 0𝑥2𝑦 =  =                                       𝑎𝑐 + 𝑎𝑏 
1 
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𝒙مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای = 𝒚 و    9 =  به دست آورید. 9

 1 
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    معادله ی زیر را حل کنید.

𝑥 + 0
2

=
𝑥 + 2

0
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صادقی -اشیدموفق ب    

 

119 
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2𝑥 − 0𝑦 + 𝑥𝑦 = 

پنج ضلعی 
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2𝑥 + 0 
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